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Oggetto: Trasferimento dei reparti di Audiologia Pediatrica (Ospedale Ronchettino)
              In seguito  ad  una  intervista  rilasciata  al  giornale  di  Brescia  dal dott. Cornelio Coppini  
( Direttore Generale degli Spedali Civili di Brescia), venivamo messi al corrente che la struttura di Audiologia Infantile, che ora opera all’ospedale Ronchettino sarebbe stata spostata all’interno dell’Ospedale Civile di Brescia. Con questo cambiamento, si andava a completare un’organizzazione che prevedeva da sempre che tutti i reparti pediatrici confluissero all’interno del nosocomio cittadino. 
A distanza di diversi mesi dalla pubblicazione dell’intervista, non vedendo alcun cambiamento in atto, in accordo con l’ENS di Brescia  abbiamo chiesto un  incontro con  il dott. Coppini affinché  ci

illustrasse la situazione. L’incontro ha avuto luogo l’11 dicembre scorso, presenti oltre al sottoscritto, il sig. Girardi ( Pres. ENS di Brescia), il sig. Gianluigi Trainini (Vice Pres. della ns. Associazione) e ovviamente il dott. Coppini. Durante la riunione il Direttore Generale ci ha illustrato quello che dovrebbe essere il progetto definitivo e cioè tutta la struttura di Audiologia Pediatrica (guidata dal dott. Bertini) che opera al Ronchettino, confluirà nei locali che oggi sono occupati dalle cucine. Questa soluzione si è creata grazie alla decisione di spostare esternamente tale servizio. Così facendo non ci saranno problemi di spazio, dal momento che l’area lasciata vuota sarà il triplo di quella usata nella struttura attuale. Per anticipare i tempi il dott. Coppini ci ha comunicato di aver invitato il Direttore Sanitario del Ronchettino dott. Spiazzi, a far pervenire al più presto un layout  della struttura che dovrà essere creata, questo permetterebbe  di organizzare tempestivamente gli interventi strutturali e impiantistici necessari per la nuova destinazione d’uso. Con una certa approssimazione, si può prevedere che la nuova struttura possa essere operante da metà 2011. 
Durante l’incontro, in accordo con il Pres. dell’ENS, abbiamo fatto alcune ipotesi di collaborazione con la struttura ospedaliera. Visto l’interesse dimostrato anche in questo senso dal dott. Coppini, fisseremo a breve  un ulteriore incontro. In quella sede, faremo alcune proposte che in un ambito di continuo miglioramento, sappiano interpretare i bisogni dei tanti fruitori sordi di questi servizi.
          Riassumendo, l’incontro si è svolto in un clima cordiale e propositivo, questo grazie alla collaborazione e la sintonia che da sempre lega la ns. Associazione e l’ENS di Brescia, oggi presieduta dal sig. Paolo Girardi.

Un grazie particolare anche al dott. Coppini per la disponibilità e l’attenzione che ci ha riservato.
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Brescia, 18 dicembre 2009                                             
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